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 Economía

Estado de cuentas del banco central

El Balance del BCRA al día 7 de diciembre mostraba la siguiente situación de las cuentas monetarias:

a)Las reservas Internacionales llegaban a $ 198.376 millones. A esta cifra hay que deducirle los encajes de los depósitos
en dólares por $ 25.889 millones, quedando reservas netas por $ 172.487 millones. Al tipo de cambio de $ 4,278 = u$s 1,
consignado al pie del balance, tendríamos u$s 40.320 millones. A esta cifra hay que deducirle los créditos otorgados por
el BIS (Banco de Pagos de Basilea) por alrededor de 3.900 millones de dólares, restando u$s 36.420 millones.

b)El pasivo monetario está compuesto por la Base Monetaria por $ 202.805 millones y por los títulos emitidos por el BCRA
(Lebac y Nobac) por $ 82.045 millones. Es decir que en total tenemos $ 284.850 millones, que al tipo de cambio
mencionado más arriba determinan un pasivo de u$s 66.585 millones.

c)En el activo también �guran Títulos públicos por $ 129.147 millones, de los cuales títulos por $ 110.049 millones son
intransferibles hasta fechas futuras que van desde el 2016, 2020 y 2021.

d)También hay que mencionar que en el activo �guran Adelantos transitorios al Gobierno Nacional por $ 56.780 millones,
a los que hay que deducir los Depósitos del Gobierno Nacional por $ 14.345 millones, y Créditos al sistema �nanciero por
2.018 millones. Esos activos totalizan $ 44.453 millones o u$s 10.391 millones.

En las últimas semanas el BCRA salió a comprar dólares por una suma cercana a los u$s 1.000 millones. La oferta de
dólares, especialmente de empresas mineras y petroleras, como también el bloqueo a la fuga de capitales, que ha
disminuido de u$s 3.000 a u$s 1.500 millones mensuales, ha permitido mantener el nivel de reservas. También hay que
tener en cuenta que en razón a los mayores compromisos de las empresas para este �n de año y las altas tasas de interés
vigentes, muchas de ellas se han desprendido de algunas de sus carteras en dólares para proveerse de pesos en
efectivo.

Pero el día 15 de diciembre el gobierno pagó el quinto cupón de la deuda atada al crecimiento del PBI. La suma fue de
u$s 2.519 millones. Con respecto a la deuda atada al crecimiento del PBI, consta de 30 pagos posibles de los que se acaba
de pagar el quinto. El sexto, que vence el año próximo, es por u$s 3.299 millones.


